

StuSie e.V. Siedlungsratssitzung 30.05.2022

- anwesend: **Kevin** (Vorstand + Technik), **Leonie** (Musik), **Kathi** (Lounge), **Maleika** (Servicepoint), **Jenny** (Servicepoint), **Paul** (Öffentlichkeit), **Silvia** (Soziales), **Lilly** (Computer), **Jascha** (Lounge), **Matthias** (Lounge), **Konnes** (Sport),
- abwesend: **Simon** (Fahrradwerkstatt), **Yannik** (Vorstand + Saal)

Gäste: Ellen Rattmann

Protokoll: Lilly Fünfgeld/Simon Krieg

1.) Protokoll vom 23.05.22

(9:0:1) (dafür : dagegen : Enthaltung)

Damit wurde das Protokoll angenommen.

2.) Sommerfest

Tontechnik: Leonie ist an Tontechniker dran und braucht dafür weitere Infos.

3.) Technik-Tutorat

An Silvi kam die Anfrage von einem interessierten Helfer nach Tutorat für Technik und Nachhaltigkeit, um sich mit Problemen mit PCs/Laptops auseinanderzusetzen und anderen Studierenden zu helfen.

Helfer wird angeschrieben und kommt in die Sitzung, um nähere Infos zu geben.

Idee: Repair-Café in der Lounge?

nächste Sitzung: 13.06.2022